AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
ENE FNEEEHFHEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
148 £HFEAR 1% g 0.996 45 0473 - —
1.012 2.0 0.481 - -
2% = 0.444 26 0.241 — -
=l 0.465 1.7 0.242 — —
3% = 0.177 18 0.107 — -
=l 0.204 1.5 0.109 — —
FHEZRAR 2% = 0.558 2.9 0.291 — -
=l 0.580 3.1 0.289 — —
3% = 0.241 2.0 0.128 — -
=l 0.273 2.2 0.128 — —
4%| = 0.105 18 0.042 — -
=l 0.144 2.0 0.043 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 1.063 46 0.544 - -
1.067 47 0.537 - -
8% = 0.458 25 0.280 — -
=l 0.479 26 0.281 — —
7% = 0.206 1.9 0.119 — -
£l 0.230 2.1 0.117 — —
—=A55 3% - 0.405 2.6 0.203 - —
4% 0.253 2.1 0.127 — -
53| - 0.151 1.9 0.064 — -
2% £HFEAR 1% g 1.252 5.7 0.594 — -
1.272 2.6 0.605 - -
2% = 0.558 33 0.303 — -
=l 0.584 2.1 0.304 — —
3% = 0.222 2.3 0.134 — -
=l 0.256 1.9 0.137 — —
FHEZRAR 2% = 0.701 36 0.366 — -
=l 0.729 39 0.363 — —
3% = 0.303 25 0.161 — -
=l 0.343 2.8 0.161 — —
4%| = 0.132 2.3 0.053 — -
=l 0.181 25 0.054 — —
KEWRAHEFAX 9% g 1.336 58 0.684 - -
1.341 5.9 0.675 - -
8% = 0576 3.1 0.352 — -
=l 0.602 33 0.353 — —
7% = 0.259 2.4 0.150 — -
£l 0.289 26 0.147 — —
—=AH5 3% - 0.509 3.3 0.255 - —
4%| 0.318 26 0.160 — -
5% - 0.190 2.4 0.080 — -
3% £HFEAR 1% g 0.810 37 0.385 — -
0.823 1.7 0.391 - -
2% = 0.361 2.1 0.196 — -
=l 0.378 1.3 0.197 — —
3% = 0.144 15 0.087 — -
=l 0.166 1.2 0.089 — —
FHEZRAR 2% = 0.454 2.4 0.237 — -
=l 0.472 25 0.235 — —
3% = 0.196 1.6 0.104 — -
=l 0.222 18 0.104 — —
4%| = 0.085 15 0.034 — -
=l 0.117 1.6 0.035 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.864 3.7 0.442 - -
0.868 38 0.437 - -
8% = 0.372 2.0 0.228 — -
=l 0.390 2.1 0.228 — —
7% = 0.168 15 0.097 — -
£l 0.187 1.7 0.095 — —
—=AH5 3% - 0.329 2.1 0.165 - —
4%| - 0.206 1.7 0.103 — -
5% - 0.123 15 0.052 — -




HMEFRS

HEFEH

R at B s

EJIE FNREEXHEFMRE FIRSH0H
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
EIE ENEEEHEZFME FENEAET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.318 15 0.294 - -
0.379 2.0 0.286 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
EJIE FNREEXHEFMRE FRRHT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
! ENEREEHEZFME FINEEEFH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.478 15 0.454 - -
0.539 2.0 0.446 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
EJIE FNREEHEFMRE FNERBZSFH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0213 15 0.189 - -
0.274 2.0 0.181 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HEFRS

HEFEH

e at B s Hhish

EJIE FINREEXHEFMRE FIRSHET
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
EIE ENEEEHEZFME FINEEMMbH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
EJIE FNREEXHEZFMRE FINR=ZH
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.132 15 0.108 - -
0.193 2.0 0.100 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
EIE ENEEEHEZFME FE /NS B+ FERT
szs|  smpm WSS | _pyp | xwme | memEw | gRe | 2epRE | BERs
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
FIIE FIEEEHFHEE FIE/NEE/NE EF/T
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HMEFRS

HEFEH

e at B st

EJIE FNREEXHEFMRE FINEARBEE=AKET
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
EIE FINEEEHFZHES FINEF)HESH
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R i
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 9.195 2.1 9.083 - -
9.257 2.5 9.075 - -
2%| 3 7.241 2.1 7.129 - -
o) 7.307 25 7.125 - -
3% = 4817 1.9 4.730 — —
<) 4858 24 4697 - -
fMEFES HEZES et E frtthig
EJIE FNREEXHEFMRE BINEERA T L R0
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = TR BHOEE T AR EEBER R EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
! FINEEEHFZHES B EEERE) BT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 = SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
EJIE FNREEHEFMRE FNERFZERZSTH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = TR BHUOEE T AR EEBER R EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i 0.543 15 0519 - -
=l 0.604 20 0511 - -
2%| = 0.016 1.5 0.001 - -
=l 0.083 1.9 0.001 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HMEFES

HEFEH

et B dhish

EJIE FNREEXHEMRE BB ZER L E R
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0517 15 0.493 - -
0578 2.0 0.485 — —
2%| = 0.010 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
EIE FINEEEHFZHES FIEMNZERFADSE
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
EJIE BIEEEEY EERXET
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOEE
=
HEFES HEESR et B thig
ENE FNEEEHFHEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
158 EXCE R 1% g 3.761 73 2.676 — -
3.762 7.8 2.562 - -
2% = 2.469 5.6 1.707 — -
=l 2.470 6.9 1.492 — —
3% = 1.478 44 0.957 — -
=l 1.523 6.0 0.745 — —
FHEZRAR 2% = 2.667 5.7 1.878 — -
=l 2.668 7.2 1.622 — —
3% = 1.624 44 1.092 — -
=l 1.645 6.4 0.796 — —
4%| = 0.871 35 0.504 — -
=l 1.023 6.0 0.273 — —
KEWRAHEEFAK 9% 3 2.960 10.0 1.594 - -
=l 2.971 10.4 1.534 — —
8% = 2.012 7.4 1.062 — -
=l 2.030 85 0.896 — —
7% = 1.249 6.0 0510 — -
=l 1.354 76 0.365 — —
5% EXCE R 1% g 3.623 7.0 2.578 — -
3.624 75 2.468 — -
2% = 2.379 5.4 1.645 — -
=l 2.380 6.6 1.437 — —
3% = 1.424 42 0.922 — -
=l 1.468 538 0.718 — —
FHEZRAR 2% = 2.570 55 1.809 — -
=l 2.571 6.9 1.563 — —
3% = 1.564 42 1.052 — -
=l 1.585 6.2 0.767 — —
4%| = 0.839 34 0.486 — -
=l 0.985 58 0.263 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 2.852 9.6 1.536 - -
2.862 10.0 1.478 - -
8% = 1.939 7.1 1.023 — -
=l 1.956 8.2 0.863 — —
7% = 1.204 58 0.491 — -
=l 1.304 73 0.352 — —
1288 £MHEAHK 1% g 3.349 6.5 2.383 — -
3.350 6.9 2.281 - -
2% = 2.199 5.0 1.521 — -
=l 2.200 6.1 1.328 — —
3% = 1.316 39 0.852 — -
=l 1.357 5.4 0.664 — —
FHEZRAR 2% = 2.375 5.1 1.672 — -
=l 2.376 6.4 1.445 - -
3% = 1.446 39 0972 — -
=l 1.465 5.7 0.709 — —
4%| = 0.776 3.1 0.449 — -
=l 0.911 5.4 0.243 — —
KEWRAHEFAK 9% g 2.636 8.9 1.420 - -
2.646 9.2 1.366 - -
8% = 1.792 6.6 0.946 — -
=l 1.808 76 0.798 — —
7%l = 1.113 5.4 0.454 — -
Eol 1.206 6.7 0.325 — —




HEFRS

HEFEH

R at B Hhish

FIINE FINEEEHEZHES FESHRH
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
RN S XL BUAEIS “EwE | AmE | REWE® | GEN | BEaRE | BERM
R 5 S R i A =873 = i A =873 =
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 5.819 25 5.641 - -
=l 5.820 6.0 4.865 — -
2%| = 2671 22 2.536 - -
=l 2.765 5.8 2.052 - -
3% = 0.608 1.6 0573 - -
=l 1.056 5.2 0.447 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.540 30 7.280 - -
" 7.541 6.6 6.290 — -
2%| = 3.667 28 3.441 - -
=l 3.668 6.5 2.786 - -
3% = 0.976 1.7 0.922 - -
=l 1.353 5.4 0.714 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4370 20 4.268 - -
=l 4413 48 3.871 — -
2%| = 2.783 1.7 2.729 - -
=l 3.034 5.0 2.455 — -
3% = 1.777 15 1.759 - -
=l 2.195 48 1.641 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4370 20 4.268 - -
=l 4413 48 3.871 — -
2%| = 2.783 1.7 2.729 - -
=l 3.034 5.0 2.455 — -
3% = 1.777 1.5 1.759 - -
=l 2.195 48 1.641 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.164 25 4983 - -
=l 5.165 6.1 4.289 — -
2%| = 2517 20 2414 - -
=l 2.757 5.7 2.067 - -
3% = 0.885 1.6 0.846 - -
=l 1.346 5.3 0.713 — -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 5.852 32 5.559 - -
" 5.853 7.1 4559 — -
2%| = 2.680 2.1 2.568 - -
=l 2.867 5.8 2.158 - -
3% = 0.885 1.6 0.846 - -
=l 1.346 5.3 0.713 — -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES FIELET
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
NN —— IBIERIE | _gan | spme | memd@m | GRE | BenRE | BERS
= HE IR EEE S HHOFE BER BERER i BERER i
7N IX. AR [=]
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 4.203 2.2 4.075 - -
4.249 54 3.601 - -
2%| = 2.457 1.7 2.403 - -
o) 2.718 5.1 2.120 - -
3% i 0.840 1.6 0.805 - -
o) 1.275 5.2 0.666 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 6.088 2.2 5.960 - -
6.089 54 5.367 - -
2%| = 4018 1.9 3.939 - -
o) 4145 53 3514 - -
3% " 1.960 1.7 1.906 - -
o) 2278 5.4 1.639 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1358 Ao TFvIRAR 1% 2 4.980 2.7 4769 - -
4.981 6.2 4.154 - -
2%| = 2.453 1.7 2.395 - -
o) 2.753 53 2.119 - -
3% 3 1.273 1.6 1.234 - -
o) 1.714 53 1.081 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 5.651 26 5.458 - -
5.652 6.1 4.804 - -
2%| = 2.836 20 2.730 - -
o) 3.059 5.7 2.366 - -
3% " 1.273 1.6 1.234 — —
o) 1.714 53 1.081 - -




HEFRS

HEFEH

e at B fr Hhish

FIINE FINEEEHEZHES FINERHT
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
N — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 2.880 2.2 2.745 - -
=l 2.964 55 2.299 — -
2%| = 0.719 18 0.652 - -
=l 1.087 5.2 0.476 — -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.849 2.8 5.622 - -
" 5.850 6.4 4.755 — -
2%| = 3.190 1.9 3.101 - -
=l 3.354 5.4 2.710 — -
3% = 2.059 1.6 2.024 - -
=l 2.420 5.2 1.811 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 3.211 2.1 3.091 - -
=l 3.343 55 2.680 — -
2%| = 1.812 1.6 1.772 - -
=l 2.187 5.2 1.580 - -
3% = 0.966 1.5 0.943 - -
=l 1.459 5.2 0.850 — -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 7.297 2.3 7.145 - -
" 7.298 5.8 6.431 — -
2%| = 4,755 2.1 4643 - -
=l 4.826 5.8 4117 — -
3% = 2.322 18 2.253 - -
=l 2.660 5.6 1.987 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES FINEEEFH
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
- N TIBERIE | _guus | smme | meman | GRE | RenES | BERY
7 <AE SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 2.983 2.1 2.872 - -
3.118 5.3 2.490 - -
2%| = 0.877 18 0.803 - -
o) 1.234 5.2 0617 - -
3% i 0.004 1.4 0.001 - -
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 6.278 2.3 6.134 - -
6.279 5.6 5.464 - -
2%| = 3.883 1.9 3.804 - -
o) 4019 53 3.388 - -
3% " 2.343 1.6 2.308 - -
o) 2.687 5.2 2.078 - -
78 AU TFTYIRAR 12| 2 5.322 2.1 5.209 - -
5.329 48 4779 - -
2% = 3.348 18 3.281 - -
o) 3570 5.1 2.978 - -
3% i 1.812 1.6 1.777 - -
o) 2.191 5.0 1.611 - -
8% A TFTYIRAR 12| 2 5.322 2.1 5.209 - -
5.329 48 4779 - -
2% = 3.348 18 3.281 - -
o) 3570 5.1 2.978 - -
3% = 1.812 1.6 1.777 - -
o) 2.191 5.0 1.611 - -
1348 A2 TvIRAK 1% 2 3.896 25 3.715 - -
3.897 6.1 3.088 - -
2%| = 1.595 1.6 1.555 - -
o) 1.981 5.2 1.374 - -
3% = 0.704 15 0.681 - -
o) 1.211 52 0.602 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 6.166 24 5.998 - -
6.167 5.9 5.343 - -
2%| = 3.484 2.1 3.372 - -
o) 3.626 538 2917 - -
3% " 1.009 1.7 0.951 - —
o) 1.430 55 0.770 - -




HEFRS

HEFEH

e at B s Hhish

FIINE FINEEEHEZHES BINEHEFH
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
N — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.848 2.2 3713 - -
=l 3.849 5.6 3.151 — -
2%| = 1.584 1.7 1.530 - -
=l 1.899 5.1 1.301 - -
3% = 0.219 1.5 0.201 - -
=l 0.732 5.0 0.149 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.233 2.1 6.112 - -
" 6.234 5.4 5.487 - —
2%| = 4.030 1.9 3.951 - -
=l 4157 5.3 3526 — -
3% = 1.999 1.7 1.945 - -
=l 2.314 5.4 1.675 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 3.929 29 3.682 - -
=l 3.930 6.5 3.049 — -
2%| = 1.293 18 1.225 - -
=l 1.657 5.4 1.014 — -
3% = 0.247 1.5 0.224 - -
=l 0.778 5.2 0.169 - -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 5.936 38 5548 - -
" 5.937 78 4.461 — -
2%| = 2.257 23 2.109 - -
=l 2.466 6.0 1.722 — -
3% = 0.251 1.6 0.219 - -
=l 0.785 5.2 0.169 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES FlNEzHET
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
AN I—— TIBERE | s | spme | memaEn | GBE | 2en®En | BEBRS
7 <AE SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 5.201 25 5.023 - -
5.202 6.0 4.284 - -
2%| = 1.811 2.1 1.699 - -
o) 2.014 5.6 1.338 - -
3% i 0.198 1.6 0.163 - -
o) 0.671 5.2 0.062 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 4.806 26 4.609 - -
4.807 6.0 3943 - -
2%| = 1.811 2.1 1.699 - -
o) 2.014 5.6 1.338 - -
3% " 0.198 1.6 0.163 - -
o) 0.671 5.2 0.062 - -
78 A TYIRAR 12| 2 4.063 1.7 4010 - -
4.189 43 3.715 - -
2% = 3.080 1.6 3.045 - -
o) 3.360 48 2.809 - -
3% i 2.107 1.6 2.072 - -
o) 2472 5.0 1.892 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 4.063 1.7 4010 - -
4.189 43 3.715 - -
2% = 3.080 1.6 3.045 - -
o) 3.360 48 2.809 - -
3% = 2.107 1.6 2.072 - -
o) 2472 5.0 1.892 - -
1358 Ao TFvIRAR 1% 2 4933 2.3 4788 - -
4934 58 4.199 - -
2%| = 2815 18 2.749 - -
o) 3.094 5.4 2.453 - -
3% = 1.646 1.6 1.607 - -
o) 2.068 53 1.435 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 4010 1.9 3.926 - -
4.154 52 3.539 - -
2%| = 2.674 1.6 2.634 - -
o) 3.000 5.2 2.393 - -
3% " 1.646 1.6 1.607 - —
o) 2.068 53 1.435 - -




HEFRS

HEFEH

e at B s s

FINE FINEEEHEZHES FINEE,MMbH
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
RN S XL BUAEIS “EwE | AmE | REWE® | GEN | BEaRE | BERM
R 5 S R i A =873 = i A =873 =
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4902 2.2 4767 - -
=l 4.903 5.6 4141 — -
2%| = 2975 1.7 2.921 - -
=l 3.205 5.1 2.607 - -
3% = 1.535 1.6 1.500 - -
=l 1.928 5.2 1.319 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.703 25 5525 - -
" 5.704 5.9 4.807 — -
2%| = 3.504 1.9 3.425 - -
=l 3.662 5.3 3.031 - -
3% = 1.598 1.6 1.563 - -
=l 1.987 5.2 1.378 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.419 1.9 3.341 - -
=l 3.565 45 3.061 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.419 1.9 3.341 - -
=l 3.565 45 3.061 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 4014 29 3.770 - -
=l 4015 6.5 3.132 — -
2%| = 1.456 1.9 1.373 - -
=l 1.799 55 1.139 - -
3% = 0.058 1.5 0.035 - -
=l 0.606 5.2 0.001 - -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 2.537 26 2.344 - -
" 2612 6.1 1.857 - -
2%| = 0.951 1.6 0.911 - -
=l 1.373 5.2 0.766 - -
3% = 0.058 15 0.035 - -
=l 0.606 5.2 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FINE FINEEEHFZHES FINE=EH
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
N N THBSHE | _mys | mmme | memEx | RRE | ReEnRE | BREE
= HE IR EEE S HHOFE BER BERER i BERER i
7N IX. AR [=]
% % % % %
3 A TFTYIRAR 12| 2 4525 2.2 4.390 - -
4526 5.6 3.787 - -
2%| = 2.584 1.7 2530 - -
o) 2.838 5.1 2.240 - -
3% i 0.844 1.7 0.796 - -
o) 1.286 5.2 0.667 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 6.163 25 5.985 - -
6.164 6.0 5.188 - -
2%| = 3.542 20 3.439 - -
o) 3.665 55 3.003 - -
3% 3 1.235 1.8 1.167 - -
o) 1.638 5.4 0.997 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1348 A2 TvIRAK 1% 2 8.276 32 7.983 - -
8.277 7.1 6.856 - -
2%| = 4104 28 3.875 - -
o) 4105 6.9 3.084 - -
3% = 1.024 1.6 0.985 - -
o) 1.478 53 0.845 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 4.889 2.7 4676 - -
4.890 6.3 3.994 - -
2%| = 2.260 1.9 2177 - -
o) 2516 5.6 1.845 - -
3% " 0.674 15 0.651 - —
o) 1.183 5.2 0574 - -
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e at B Hhish

FIIE FINEEEHEZHES FINE/NG LR

L\EI & 4= ~ Ayl Ayl

RN S XL BUAEIS “EwE | AmE | REWE® | GEN | BEaRE | BERM

R 5 S R i A =873 = i A =873 =

TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4584 2.2 4.449 - -
=l 4585 5.6 3.842 — -
2%| = 1.839 20 1.740 - -
=l 2.083 55 1.429 — -
3% = 0.218 1.6 0.183 - -
=l 0.690 5.2 0.081 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.396 25 6.218 - -
" 6.397 6.0 5.406 — -
2%| = 3.330 22 3.201 - -
=l 3.445 5.7 2.754 — -
3% = 0.937 1.9 0.858 - -
=l 1.274 5.6 0.601 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.084 2.3 4939 - -
=l 5.085 5.8 4.342 — -
2%| = 2633 1.9 2.550 - -
=l 2.867 5.6 2.196 - -
3% = 0.888 1.5 0.865 - -
=l 1.386 5.2 0.777 - -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 4321 2.3 4176 - -
" 4.323 5.8 3619 — -
2%| = 1.616 1.9 1.533 - -
=l 1.907 5.6 1.236 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.586 5.0 0.001 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FINE FINEEEHFZHES FINE/NE /NS SE]

L\il & =1 ~ Aoy Aoy

NN —— IBIERIE | _gan | spme | memd@m | GRE | BenRE | BERS

> ey grm o | FHROFE BER BERER i BERER i

HERELREDE

% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 6.349 2.2 6.214 - -
6.350 5.6 5.541 - -
2%| = 3.943 1.7 3.885 - -
o) 4120 5.1 3518 - -
3% i 2.994 1.6 2.959 - -
o) 3.298 5.2 2.689 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 8.236 25 8.058 - -
8.237 6.0 7.176 - -
2%| = 5.318 2.1 5.207 - -
o) 5.319 5.6 4.641 - -
3% " 3.201 1.9 3.122 - -
o) 3.452 55 2.792 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1358 Ao TFvIRAR 1% 2 2.747 2.0 2.651 - -
2.957 5.3 2.330 - -
2%| = 1.001 1.7 0.946 - -
o) 1.420 53 0.799 - -
3% 3 0.325 15 0.302 - -
o) 0.851 52 0.242 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 1.218 1.8 1.144 - -
1.590 5.0 1.004 - -
2%| = 0.130 1.6 0.092 - -
o) 0.638 5.1 0.044 - -
3% " 0.008 1.4 0.001 - —
o) 0.586 5.0 0.001 - -




HEFRS

HEFEH

e at B Hhish

FIINE FINEEEHEZHES FINEARBE=AKET
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
RN S XL BUAEIS “EwE | AmE | REWE® | GEN | BEaRE | BERM
R 5 S R i A =873 = i A =873 =
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4.094 2.2 3.959 - -
=l 4.095 5.6 3.382 — -
2%| = 1.357 1.9 1.272 - -
=l 1.632 5.4 0.991 — -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.867 2.8 8.640 - -
" 8.868 6.4 7575 — -
2%| = 5.265 25 5.081 - -
=l 5.266 6.3 4.297 — -
3% = 2579 1.7 2525 - -
=l 2.860 5.4 2.221 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.270 2.3 5.125 - -
=l 5.271 5.8 4519 — -
2%| = 2.860 1.9 2777 - -
=l 3.082 5.6 2411 — -
3% = 1.589 1.5 1.566 - -
=l 2.050 5.2 1.441 — -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 4750 30 4487 - -
" 4.751 6.6 3.796 — -
2%| = 2.649 1.7 2.591 - -
=l 2.939 5.3 2.305 - -
3% = 1.589 15 1.566 - -
=l 2.050 5.2 1.441 — -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES FINEEF)HESHR
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
N N THBSHE | _mys | mmme | memEx | RRE | ReEnRE | BREE
> ey grm o | FHROFE BER BERER i BERER i
HERELREDE
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 4584 2.2 4.449 - -
4585 5.6 3.842 - -
2%| = 1.839 20 1.740 - -
o) 2.083 55 1.429 - -
3% i 0218 1.6 0.183 - -
o) 0.690 5.2 0.081 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 6.396 25 6.218 - -
6.397 6.0 5.406 - -
2%| = 3.330 22 3.201 - -
o) 3.445 5.7 2.754 - -
3% " 0.937 1.9 0.858 - -
o) 1.274 5.6 0.601 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1348 A2 TvIRAK 1% 2 3.688 24 3523 - -
3.723 5.9 2.999 - -
2%| = 1.751 1.6 1.711 - -
o) 2.129 5.2 1.522 - -
3% = 0.681 15 0.658 - -
o) 1.189 52 0.580 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 4.061 3.0 3.798 - -
4.062 6.7 3.087 - -
2%| = 1.747 1.7 1.701 - -
o) 2.132 5.2 1.522 - -
3% " 0.681 15 0.658 - —
o) 1.189 5.2 0.580 - -




HEFRS

HEFEH

et B dhish

FIINE FINEEEHEZHES BINEERA T L R0
L\EIA 4= ~ Ayl Ayl
RN S XL BUAEIS “EwE | AmE | REWE® | GEN | BEaRE | BERM
R 5 S R i A =873 = i A =873 =
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4584 2.2 4.449 - -
=l 4585 5.6 3.842 — -
2%| = 1.839 20 1.740 - -
=l 2.083 55 1.429 — -
3% = 0.218 1.6 0.183 - -
=l 0.690 5.2 0.081 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.396 25 6.218 - -
" 6.397 6.0 5.406 — -
2%| = 3.330 22 3.201 - -
=l 3.445 5.7 2.754 — -
3% = 0.937 1.9 0.858 - -
=l 1.274 5.6 0.601 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 3587 2.1 3.475 - -
=l 3.696 55 3.039 - -
2%| = 1.849 1.7 1.791 - -
=l 2.183 5.3 1.549 — -
3% = 0.479 1.5 0.456 - -
=l 0.997 5.2 0.388 - -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 3815 2.7 3.602 - -
" 3.816 6.3 2.991 - -
2%| = 1.849 1.7 1.791 - -
=l 2.183 5.3 1.549 — -
3% = 0.479 15 0.456 - -
=l 0.997 5.2 0.388 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES B EEERE) BT
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
N N THBSHE | _mys | mmme | memEx | RRE | ReEnRE | BREE
> ey grm o | FHROFE BER BERER i BERER i
HERELREDE
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 4831 25 4653 - -
4832 5.9 3.984 - -
2%| = 2.526 1.9 2.447 - -
o) 2.745 53 2.114 - -
3% i 0.506 1.7 0.452 - -
o) 0911 5.4 0.272 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 4236 2.8 4.009 - -
4237 6.4 3223 - -
2%| = 1.837 1.7 1.783 - -
o) 2.137 5.1 1.539 - -
3% " 0.391 1.6 0.356 - -
o) 0.853 5.2 0.244 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1358 Ao TFvIRAR 1% 2 6.158 33 5.848 - -
6.159 7.2 4852 - -
2%| = 2.880 2.1 2.768 - -
o) 3.056 538 2.347 - -
3% = 1.071 1.6 1.032 - -
o) 1.523 53 0.890 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 4.299 24 4135 - -
4.366 58 3.660 - -
2%| = 2.054 1.9 1.971 - -
o) 2.321 5.6 1.650 - -
3% " 0.796 15 0.773 - —
o) 1.297 5.2 0.688 - -
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N — TIBEHE | _gan | same | memER | gRE | BRen®En | BRE
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.699 1.9 3.620 - -
=l 3.813 5.1 3.220 - -
2%| = 2174 1.7 2.120 - -
=l 2452 5.1 1.854 - -
3% = 0.984 1.6 0.949 - -
=l 1.410 5.2 0.801 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.337 2.2 6.202 - -
" 6.338 5.6 5.522 - -
2%| = 4.403 1.9 4324 - -
=l 4506 5.3 3.875 — -
3% = 2.843 1.7 2.789 - -
=l 3.108 5.4 2.469 — -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 — -
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 — -
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 — -
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.064 24 4905 - -
=l 5.065 5.8 4338 — -
2%| = 2.901 1.7 2.843 - -
=l 3.177 5.3 2.543 — -
3% = 1.557 1.6 1518 - -
=l 1.984 5.3 1.351 — -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 6.586 25 6.409 - -
" 6.587 6.0 5.731 — —
2%| = 4.098 2.1 3.986 - -
=l 4.206 5.8 3.497 — -
3% = 1.743 1.7 1.685 - -
=l 2111 55 1.448 — -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FIIE FINEEEHFZHES BFINEMNZERLEEE
L\EIA =1 ~ Aoy Aoy
N N THBSHE | _mys | mmme | memEx | RRE | ReEnRE | BREE
> SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% A TYIRAR 12| 2 3.145 2.2 3.015 - -
3232 55 2577 - -
2%| = 0.679 1.7 0.628 - -
o) 1.093 5.0 0.509 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 - -
o) 0.564 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 12| 2 6.557 26 6.357 - -
6.558 6.1 5.536 - -
2%| = 3.602 2.1 3.485 - -
o) 3.739 5.6 3.069 - -
3% " 2.013 1.6 1.974 - -
o) 2.376 5.2 1.764 - -
78 A TYIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% i 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
8%  thiA TvIRAR 12| 2 3.465 2.0 3.363 - -
3563 47 3.025 - -
2% = 2.299 1.6 2.264 - -
o) 2.620 48 2.069 - -
3% = 1.650 15 1.632 - -
o) 2.074 48 1.520 - -
1358 Ao TFvIRAR 1% 2 5.803 3.0 5.546 - -
5.804 6.5 4852 - -
2%| = 3.353 1.9 3.274 - -
o) 3613 5.4 2.963 - -
3% = 2.150 1.6 2.111 - -
o) 2.547 53 1.914 - -
144 iAo FvIRAR 1% 2 6.065 24 5.897 - -
6.066 5.9 5.247 - -
2%| = 3.332 20 3.230 - -
o) 3525 5.7 2.837 - -
3% " 1511 1.6 1.479 — —
o) 1.979 5.2 1.363 - -
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 2.854 1.9 2.775 - -
=l 3.019 5.1 2.426 - —
2%| = 1.253 1.7 1.199 - -
=l 1.588 5.1 0.990 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.838 2.2 5.703 - -
" 5.839 5.6 5.020 - -
2%| = 3.408 20 3.305 - -
=l 3.495 5.6 2.822 - —
3% = 1.183 1.6 1.148 - -
=l 1.597 5.2 0.988 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 - —
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 - —
3% = 1.650 15 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 - —
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 3.465 20 3.363 - -
=l 3.563 47 3.025 - —
2%| = 2.299 1.6 2.264 - -
=l 2.620 48 2.069 - —
3% = 1.650 1.5 1.632 - -
=l 2.074 48 1.520 - —
1358 g/ oTvIRAR 1Z| i3 3.960 29 3.719 - -
=l 3.961 6.6 2.981 - -
2%| = 1.599 1.6 1.559 - -
=l 1.985 5.2 1.378 - -
3% = 0.462 1.6 0.430 - -
=l 0.985 5.2 0.368 - -
1458 g/ TYvIRAR 1Z| i3 4445 29 4204 - -
" 4.446 6.6 3.461 - —
2%| = 1.783 1.7 1.725 - -
=l 2.121 5.3 1.487 - —
3% = 0.462 1.6 0.430 - -
=l 0.985 5.2 0.368 - -
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